
91%
OVERALL
SATISFACTION

SERVICES

CONTENT

EXPERIENCE

have a better understanding of
the strategies and principles
surrounding strong management
practices

have gained additional skills to
be an effective leader and change
agent

added new networks and
information resources

✓

✓

✓

COMPANIES
HELPEDO

VE
R

YEARS
OF SERVICE

32

81%

Resolved
workplace
conflict
successfully 

Increased
workplace
engagement

Negotiated
workplace
solutions

79%

86%

9 IN 10 PEOPLE

✓HAVE BEEN ABLE TO APPLY THEIR LEARNINGS
✓RECOMMEND POLLICE MANAGEMENT

FACILITATIONS


